Создаём сказку вместе.

Чем занимается мой ребёнок в детском саду? Интересен, насыщен ли его день радостными эмоциями, полезными делами? Могу ли я принять участие в создании доброжелательной, творческой атмосферы? Что нужно для того, чтобы у ребёнка формировалась успешность?

Эти и другие вопросы всегда волнуют каждого родителя. Сегодня мы расскажем, как можно участвовать в творческой жизни сада, а значит, - способствовать успешному развитию ребёнка.



Фото 1. Спектакль «Вовка в тридевятом царстве»

Наступили пасмурные дни, а с ними, казалось бы, серые, похожие друг на друга будни.

Но жизнь в детском саду похожа на пёструю мозаику: яркие занятия, праздники, спектакли, образовательные события сменяют друг друга. Взрослые не просто делают праздник для детей, но они закладывают зерно творчества в своих воспитанников. Какой же ребёнок не мечтает примерить костюм Пирата или принцессы, богатыря или Василисы Премудрой, весёлого клоуна или Карлсона. Взрослые могут и должны эту мечту реализовать: это самый короткий путь к успеху. Не скорочтение или арифметика, а именно творчество — родная стихия любого ребёнка!

С каким удовольствием дети играют роль в сказках, инсценировках! Необходимо только помочь им выучить текст, вместе посмотреть или почитать об их персонаже, а может быть, даже изготовить костюм или реквизит для сказки! Помнится, родители спроектировали и изготовили для мальчика печку — самоход, как у Емели!



Фото 2. Атрибуты для «Русской избы». Печка – самоход для сказки «По щучьему велению»

Не передать той радости и вдохновения, с какими играл Емелю воспитанник подготовительной группы.

Проектная деятельность — территория, где каждый ребёнок и родитель полезен такими разными, но работающими на общий результат талантами.



Фото 3. Проект «Откуда хлеб пришёл». Каждый ребёнок послужил реализации проекта своими умениями и талантами.

Будьте чуткими, дорогие родители, когда воспитатель обращается к вам за помощью, например, в изготовлении реквизита, украшения зала, проведении мастер-класса или интересного мероприятия. Активно участвуя в этом, вы показываете ребёнку, что также принимаете участие в его творчестве и жизни. Вы помогаете ребёнку стать на ступеньку успеха.

Своим творчеством вы лучше любого занятия наставляете ребёнка, показываете, что таланты необходимо развивать. Вы предстаёте перед ребёнком в новом качестве, незаметном для всех домочадцев в кругу семьи. Вы вызываете

гордость сына или дочери среди его одногруппников, и он всю жизнь сознательно или подсознательно будет стремиться проявлять своё творчество, а не прятать его.

Даже если вы не артист, попробуйте что-нибудь смастерить для группы; что -то яркое, необычное. Может, это будет самодельный шумовой оркестр, а может, атрибут для детского танца или банты для выступлений детей на сцене.



Фото 4; яркие птички - атрибут для детских игр, праздников, танцев.

Только вместе с вами мы можем воспитать ребёнка активного, интересующегося, не боящегося публики, с развитой фантазией, широким кругозором!



Фото 5: участницы концерта ко Дню пожилого человека в школе №11.